11 xnacc Anreopa

TEMA YPOKA:
«IIPABHIO
IHTPOU3BE/IEHHUA .




IHOHATHE HAYKH « KOMBUHATOPUKA»

KoMOMHaTOpHKOW HAa3bIBAETCS pa3/iesl MaTEMATHKH,
B KOTOPOM MCCJIEYEeTCs, CKOJIbKO Pa3JIMYHbIX
KOMOUWHALMM (BCEBO3MOKHbIX 00’ beIMHEHUM
3JIEMEHTOB), NOJYHMHEHHBIX TEM UJIU UHBIM
YCJIOBHSIM, MOXXHO COCTaBUTb U3 3JIEMEHTOB,
pUHAAJIEeKalUX JaHHOMY MHOXECTBY.

CJI0OBO «kKOMOHWHATOPHUKA» NPOUCXOAUT OT
JIJATUHCKOT'O CJI0Ba combinare, KOTOpOe O3HA4YaeT
«COeIMHSATh, COUYETATh.




J171s penreHns: KOMOMHATOPHBIX 3aJ1a4 CYIECTBYIOT

pa3]IMUHbIC CPEJICTBA, UCKIIIOYAIOILINE BO3MOKHOCTD

«IOTEPU» KAKON-TMO0 KOMOMHALIMU AJIEMEHTOB. [[J1s1
oACYeTa YUCIa KOMOMHAIIMI U3 JIBYX 2JIEMECHTOB
TaKHUM CPEACTBOM SIBJISICTCS mabiuya 6apuanmos.
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3AJIAUA 1.

3anucams 8ce803MOHNCHbBLE 08Y3HAYUHBLE YUCAA, UCNOIb3YS NPU
smom yughpwi: 1) 1,2 u 3; 2) 0,1,2 u 3. [loocuumamo ux
Koauwecmaeo N.

s noocuema oopazyrowuxcs 4ucei COCmasum maoauysl:

1-n 2-s1 unpa 1-n 2-s1 unpa
uudgpa uugppa

1 2 3 0o 1 2 3
11 12 13 10 11 12 13
21 22 23 20 21 22 23
31 32 33 30 31 32 33
N=3*3=9 N=5%4=12

1) N=9; 2) N=12.



3AJIAUA 2.

Epoca;om ose uepajilbHole Kocmu. CkoJlbKo PAaA3JIUYHbIX ndp O4YKO6
MOosHcem noAUMbBCA HA 6EPXHUX SPDAHAX Kocmet?

C nomoutvro COCMABIEHHOU HUJICE ma@mubz nap esvlndeuiux O4Ko6
MOIHCHO ymeepofcdamb, Umo 4ucjio 6CE€603MOINCHBLX nap paHO
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1 Jluist penreHus 3a1a4, aHaJIOTUYHBIX 3aga4aM 1 u 2,
HEO0O0S3aTEIbHO KaXKbIH pa3 COCTABIATH TAOIMILY
BapUAHTOB. MOXHO IOJIb30BATHCSA CIEYIOIIUM
IIPaBUJIOM, KOTOPOE MOJYYHI0 B KOMOMHATOPHUKE

nasganue  «IlpaBUJI0 Mpou3BeaeHUS»:

Eciu cymecTByeT N BApHAHTOB BbIOOpA MEPBOIO
3JIEMEHTA M JIA KaKA0I0 M3 HUX €CTh I BaAPpHMAaHTOB
BbIOOpA BTOPOIO 3JIEMEHTAa, TO BCEIr0 CylIeCTBYET
N*m pa3JIHYHLIX ap ¢ BLIOPAHHBIMHA MEPBBLIM H

BTOPbIM 3JICMCHTAMMU.




3AJIAUA 3.

Kams u Ons npuxooum 6 mazasun, 20e npooarom 8 10oom
Konuyecmee naumku uoxoiaoa mpex euoos. Kaoscoas

0esouka noxkynaem no oonou naumre. CKOIbKO cyuiecmeyem
cnocob nokynku?
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Kams moorcem kynumo naumky n106020 Uz mpex 6udos
wokonaoa (n=3). Ons Modicem noCmynums aHaI02UYHO

(m=38). Ilapy wokonaoox ons Kamu u ons Onu ModxcHo
cocmasumu

n*m=3*3=9

PA3TUYHbBIMU cnocobamu.

9 crroco0oB.



3AJIAUA 4.

CKonbKo cyuwecmayem paziuuHblX 08Y3HAYHBIX KOOO8, COCMABIEHHbIX
¢ nomowwio 6yke A,B,B,I" u /I, eciu o6ykewt 6 kode: 1) mocym
noemopamocsi; 2) 00ndCHbl Oblmb PAZTUYHBIMUS

1) Ilepsoii 6ykeotl 6 ko0e modicem Oblmb 100AS U3 OAHHBIX NAMU
oyke (n=5), emopoiui- maxace nooas uz namu (m=>5). Coanacro
npasuLy NPouU36e0eHUs. YUCI0 BCEBO3MONCHBIX nap byke (c
BO3MOJCHBIM UX NOBMOPEHUEM 8 nape) pasHo

n*m=5+%*5=25

2) Iepesoti bykeoll 6 kooe modxcem Obimb 1100Ast U3 NAMU
oannvix byke(n==5), a emopoii-nobas uz yemvipex, OMIUYHbIX — OM
nepeoul (m=4). Coenacro npasuiy npouseeoeHus, Yucio
O0BY3HAUHBIX KOOOB C PA3IUYHbIMU OYKeamu Oyoem pasHo

n*m=5%4=20

1)25; 2)20.



